Répondre a une question (EfICE X 3)
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BB oui non
75 5 e A 3C non si
. Vous aimez le chocolat ? — Oui, j'aime le chocolat.
H e BRI B
. Vous aimez les cafards ? — Non, je n'aime pas les cafards.
H SRR 3L
. Vous n'aimez pas les cafards ? — Non, je n'aime pas les cafards.
7 R B X B
. Vous n'aimez pas le chocolat ? — Si, j'aime le chocolat.

Réagir 2 une opinion FHEF O BRI R T 3)

R Rt
BHEX moi aussi pas moi
BEX moi non plus moi si

. J'aime le chocolat.

H R

. Jaime les cafards.

HRE

. Je n'aime pas les cafards.

BEX

. Je n'aime pas le chocolat.

AR

Moi aussi, j'aime le chocolat.

B

Pas moi, je n'aime pas les cafards.

Moi non plus, je n'aime pas les cafards.

B

Mooi si, j'aime le chocolat.




